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1. K ik szavazhatnak külföldön ? 

Mindenki, akinek van választójoga, jogosult arra, hogy külföldön szavazzon. Vagy levélben, vagy külképviseleten 

személyesen szavazhat, attól függően, hogy van-e magyarországi lakcíme vagy nincs. 

Választójoga a nagykorú (18 évet betöltött) magyar állampolgároknak van, ha nincsenek kizárva a választójogból 

közügyektől eltiltás vagy gondnokság alá helyezés miatt. 

 

2.  Ha van magyar lakcímem, de a szavazás napján külföldön leszek, hogyan 

szavazhatok ? 

Ha van magyar lakcímed, vagy bejelentett tartózkodási helyed van Magyarországon, akkor csakis előre kijelölt helyen, 

általában magyar külképviseleten (nagykövetségen, konzulátuson) szavazhatsz. Egyes városokban (pl. Londonban 

vagy Münchenben) viszont nem a magyar külképviselet épületében lesz a szavazókör, hanem más kijelölt helyszínen. 

A valasztas.hu-n meg tudod nézni, hogy melyik városban pontosan hol lesz a szavazás. 

https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/kulkepviseletek-listaja?tab=kulkepviseletek-listaja
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3.  Mit kell tennem, ha valame ly ik külképviseleten vagy egyéb külföldi 

szavazókörben szeretnék szavazni?  

Külképviseleti szavazásra regisztrálni április 2. magyar idő szerint 16 óráig lehet. A névjegyzékbe vételi kérelmet 

benyújthatod elektronikusan vagy ezen a nyomtatványon személyesen vagy meghatalmazott útján bármelyik helyi 

választási irodánál vagy külképviseleti választási irodánál. A kérelemben meg kell jelölnöd azt a külképviseletet, ahol 

szavazni szeretnél. Ez lehet akár másik országban is, mint ahol egyébként külföldön élsz. Csak azok közül a helyszínek 

közül választhatsz, amelyek a hivatalos listában szerepelnek a valasztas.hu-n. 

Ha módosítani szeretnéd a választott külképviseletet, ezt április 2. 16 óráig megteheted. Ha úgy döntesz, hogy mégis 

Magyarországon szeretnél szavazni, akkor április 8. 16 óráig kérheted a külképviseleti névjegyzékből való törlést. 

 

4.  Hogyan zajlik a külképviseleti szavazás?  

Ha külképviseleten szavazol, akkor ugyanúgy fog zajlani minden, mintha Magyarországon szavaznál. Két szavazólapot 

fogsz kapni: az egyiken egyéni jelöltre szavazhatsz, a másikon pártlistára. Pártlistás szavazólapból mindenki ugyanolyat 

kap (ugyanazok a pártok lesznek mindenkién), az egyéni jelölti szavazólapból viszont mindenki azt kapja, amit a hazai 

lakcíme szerinti választókerületben Magyarországon kapna. Ha nemzetiségi szavazóként regisztráltál, akkor pártlista 

helyett nemzetiségi listát fogsz kapni. 

A szavazást a külképviseleti választási iroda munkatársai fogják lebonyolítani, tőlük fogod megkapni a szavazólapokat 

és egy borítékot. Előtte el fogják kérni az igazolványodat, ami lehet magyar személyi igazolvány, útlevél vagy 

jogosítvány. Külföldi személyazonosítót vagy DÁP-alkalmazásból bemutatott igazolványt nem fogadnak el! 

Lakcímkártyát nem kell bemutatnod. Ezután alá kell írnod a névjegyzéket. 

A szavazóhelyiségben szavazófülkék lesznek, ahová beviheted a szavazólapokat, de ez nem kötelező. A szavazatot két, 

tollal írt egymást metsző vonallal (x vagy + jellel) adhatod le. Ezután a szavazólapokat be kell tenned a kapott 

borítékba, le kell ragasztanod és így kell bedobnod az urnába. Csak a lezárt, leragasztott borítékban leadott szavazat 

lesz érvényes! 

A szavazóhelyiségben végig csak a szavazók lehetnek bent, valamint a választási iroda munkatársai, a nemzetközi és 

külképviseleti választási megfigyelők, illetve a sajtó képviselői (újságírók, tévések). 

 

5.  A külképviseleti szavazás egy időben zajlik a magyarországival?  

Nem feltétlenül. Az általános szabály az, hogy külföldön is április 12-én, a helyi idő szerint 6 és 19 óra között lehet 

szavazni. De vannak kivételek: 

• Az amerikai kontinensen helyi idő szerint április 11-én 6 és 19 óra között; 

• Algériában, Angolában, Nagy-Britanniában, Írországban, Nigériában, Portugáliában és Tunéziában április 12-

én 6 és 18 óra között; 

• Ghánában, Marokkóban és Szenegálban április 12-én 6 és 17 óra között tudsz szavazni. 

A valasztas.hu-n a külképviseletek listájában minden helyszínnél megtalálod, hogy helyi idő szerint ott mettől meddig 

fog tartani a szavazás. 

 

https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=23c2f24f-86e9-48a3-8768-faa3ad6638bb&_n=kulkepviseleti_nevjegyzekbe_vetel_az_idokozi_orszaggyulesi_valasztason
https://portal-api.valasztas.hu/files/6941929689cb4a0002e06fe9/K%C3%BClk%C3%A9pviseletin%C3%A9vjegyz%C3%A9kbev%C3%A9telir%C3%A1ntik%C3%A9relem.pdf
https://www.valasztas.hu/elerhetosegek
https://www.valasztas.hu/elerhetosegek
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/kulkepviseletek-listaja?tab=kulkepviseletek-listaja
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/kulkepviseletek-listaja?tab=kulkepviseletek-listaja
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/kulkepviseletek-listaja?tab=kulkepviseletek-listaja


 
 

3 

6.  Szavazhatok külkép viseleten mozgóurnával?  

Nem. Mozgóurnával csak magyarországi címen lehet szavazni, külföldön nem. 

 

7. Mit tehetek, ha valamilyen szabálytalanságot látok a szavazás sorá n ? 

Először próbáld meg felhívni a választási iroda munkatársainak figyelmét a problémára, és kérd meg őket, hogy 

intézkedjenek. Kérheted azt is, hogy a szabálytalanságról vegyenek fel jegyzőkönyvet. Súlyosabb esetben kifogást 

nyújthatsz be a Nemzeti Választási Bizottságnak. Az írásbeli kifogást személyesen, postán vagy e-mailen is beadhatod. 

Ehhez nincs szükség formanyomtatványra, csak le kell írnod, pontosan mi történt, és csatolnod kell bizonyítékot is (pl. 

fotó, videó). A kifogást három napon belül be kell nyújtani. Ha elkésel vele, automatikusan el fogják utasítani, nem 

fogják kivizsgálni. 

Ha a szavazás során bűncselekményt észlelsz (pl. szavazatvásárlást, a szavazás akadályozását), tehetsz 

büntetőfeljelentést a magyar hatóságoknál. A feljelentést beadhatod elektronikusan Ügyfélkapun keresztül, e-mailen 

vagy levélben bármelyik magyar rendőri szervhez, de a külképviseleten is át kell venniük és továbbítaniuk kell a magyar 

szervekhez. Ha erőszakos cselekményt tapasztalsz, a külföldi állam rendőrségét hívhatod. 

 

8.  Ha nincs magyarországi lakcím em, hogyan s zavazhatok ? 

Ha nincs magyar lakcímed, de van magyar választójogod, akkor csak levélben szavazhatsz. Ehhez március 18. magyar 

idő szerint 16 óráig kérned kell felvételed a levélszavazók névjegyzékébe. A kérelmet beadhatod elektronikusan, 

postán vagy személyesen. Ha postázni szeretnéd, akkor a szükséges nyomtatványt a Nemzeti Választási Irodának (1397 

Budapest, Pf.: 547) vagy bármelyik magyar külképviseletre kell címezned úgy, hogy március 18. 16 óráig beérkezzen. 

Személyesen is leadhatod a nyomtatványt bármelyik helyi választási irodában vagy magyar külképviseleten eddig a 

határidőig. 

Fontos! Ha korábbi választáson már regisztráltál levélszavazóként, akkor a regisztrációd 10 évig érvényes marad, nem 

kell újra kérned. A 10 év attól a választástól számít, amin utoljára szavaztál, vagy ha nem szavaztál, akkor a regisztráció 

időpontjától. 

Az, hogy nincs magyarországi lakcímed, azt jelenti, hogy a lakcímkártyádon lakóhelyként „külföldi cím” felirat szerepel 

(még akkor is, ha van magyarországi tartózkodási helyed), vagy a lakcímkártyádon nincs feltüntetve sem lakóhely, sem 

tartózkodási hely, vagy soha nem is volt magyar lakcímkártyád. 

 

9.  Hogyan fogom megkapni a szavazási levélcsomagot ? Mi lesz a csomagban?  

Ha levélben szavazol, akkor csak pártlistára szavazhatsz. Ehhez egy szavazási levélcsomagot fogsz kapni, amiben lesz 

egy szavazólap, egy azonosító nyilatkozat, két boríték és egy tájékoztató. 

Választhatsz, hogy a szavazási levélcsomagot postán szeretnéd megkapni vagy személyesen veszed át. Ezt el kell 

döntened, amikor regisztrálsz levélszavazásra. A regisztrációs kérelmedben meg kell adnod vagy azt, hogy milyen 

postacímre kéred postázni a levélcsomagot, vagy azt, hogy melyik külképviseleten veszed majd át személyesen. 

Ha postai kézbesítést kértél, akkor a levélcsomagot április 5-ig kell megkapnod. Ha nem kapod meg, akkor a 

valasztas.hu-n listázott bármelyik külföldi vagy belföldi választási irodánál személyesen kérheted a pótlását. 

https://www.valasztas.hu/elerhetosegi-adatok2
https://ugyintezes.police.hu/web/guest/uj-ugy-inditasa
https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=6233ba95-7369-4843-8e69-a5f8bc037547&_n=nevjegyzekbe_vetel%2Fmodositas%2Fhosszabbitas%2Ftorles_iranti_kerelem_%25E2%2580%2593_magyarorszagi_lakcimmel_nem_rendelkezo_valasztopolgarok_reszere
https://portal-api.valasztas.hu/REG/FORM2025
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/kulkepviseletek-listaja?tab=kulkepviseletek-listaja
https://www.valasztas.hu/elerhetosegek
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/levelszavazas?tab=kulfoldi-atvevohelyek
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/levelszavazas?tab=belfoldi-atvevohelyek
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Előfordulhat, hogy azért nem kaptad meg a levélcsomagot, mert azt mások illetéktelenül megszerezték és a 

nevedben szavaztak. Ez bűncselekmény! Ha ilyesmit gyanítasz, tehetsz feljelentést. A feljelentést bármelyik magyar 

rendőri szervhez benyújthatod e-mailen, postán vagy Ügyfélkapun keresztül elektronikus úton. A választásokhoz 

kapcsolódó cselekmények jó része a külföldi államokban is bűncselekménynek számít, így az ottani rendőri szerveknél 

is tehetsz feljelentést. 

Személyes átvétel csak a kijelölt külképviseleteken lehetséges, ezek mind szomszédos országokban vannak. 

Távolabbi országba csak postai kézbesítést kérhetsz. A személyes átvételi helyszíneket nyitvatartási idővel együtt a 

valasztas.hu-n találod meg (külön a külföldi és belföldi helyszíneket). A levélcsomagot március 28-tól veheted át 

személyesen. Ha ezt választod, akkor a helyszínen rögtön le is tudod adni a szavazatod, ebben a helyi választási iroda 

munkatársai fognak segíteni. 

Ha korábbi választáson már voltál levélszavazó, az akkor megadott adatokat (átvételi módot, címet) március 18-ig 

módosíthatod ugyanazon a formanyomtatványon vagy online felületen, ahol a levélszavazásra regisztrálni lehet (lásd 

az előző pontban). 

 

10.  Hogyan kell kitölteni a levél csomagot ? 

Az azonosító nyilatkozaton meg kell adnod a személyes adataidat, és saját kezűleg alá kell írnod. Nagyon figyelmesen 

tölts ki mindent! Az adatokat az irataidból másold át, hogy biztosan pontosak legyenek! 

A szavazólapon a pártlisták közül egyet választhatsz. A szavazatod akkor lesz érvényes, ha a megfelelő karikába két 

egymást metsző vonalat (x vagy + jelet) teszel tollal. Ha több listát is megjelölsz, a szavazatod érvénytelen lesz. 

A szavazólapot be kell tenned a kisméretű borítékba, azután a borítékot le kell zárnod. Majd a lezárt borítékot és az 

azonosító nyilatkozatot be kell tenned a nagyobb borítékba, és ezt is le kell zárnod. Nagyon figyelj rá, hogy az 

azonosító nyilatkozat is a válaszborítékban legyen, és mindkét boríték le legyen zárva, mert másképp a szavazatod 

érvénytelen lesz! 

 

11. Hogyan tudom leadni a szavazási levélcsomagot ? 

A levélszavazatot visszaküldheted postán, leadhatod személyesen vagy megkérhetsz valakit, hogy helyetted adja le. 

Ha postázni szeretnéd, akkor használd a hivatalos válaszborítékot. Ezzel a Nemzeti Választási Irodához ingyen 

feladhatod a szavazatod bármelyik országban. Ha szeretnéd, az egész levélcsomagot beteheted egy saját külső 

borítékba, és postázhatod bármelyik külképviseleti választási irodába, ennek a költségét viszont magadnak kell 

fizetned. Figyelj arra, hogy a levélcsomagnak április 12-én 19 óráig be kell érkeznie a választási irodához, mert a 

határidőn túl érkező szavazat érvénytelen lesz! 

Ha személyesen szeretnéd leadni, akkor el kell menned valamelyik külképviseletre vagy magyarországi helyi választási 

irodába. Külképviseleten már a szavazást megelőző két hétben, március 28-tól munkaidőben leadhatod a 

levélcsomagot, vagy a szavazás napján a szavazás ideje alatt. Magyarországi választási irodában csak a szavazás 

napján 6 és 19 óra között adhatod le. 

Ha mást bízol meg a leadással, ehhez nincs szükség hivatalos meghatalmazásra, formanyomtatványra – egyszerűen 

oda kell adnod annak a személynek, aki vállalja, hogy helyetted leadja. Feltétlenül lezárva add át a borítékot másnak, 

nehogy meghamisítsák a szavazatod! 

A legbiztonságosabb, ha személyesen adod le a szavazólapot. Ha ezt nem tudod megtenni, akkor a postázáshoz 

inkább a hivatalos válaszborítékot használd! 

https://ugyintezes.police.hu/web/guest/uj-ugy-inditasa
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/levelszavazas?tab=kulfoldi-atvevohelyek
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/levelszavazas?tab=belfoldi-atvevohelyek
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/kulkepviseletek-listaja?tab=kulkepviseletek-listaja
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/levelszavazas?tab=kulfoldi-atvevohelyek
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/levelszavazas?tab=belfoldi-atvevohelyek
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/valasztopolgaroknak/levelszavazas?tab=belfoldi-atvevohelyek
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12. Mit tehetek,  ha elfelejtettem időben regis ztrálni külképviseleti szavazásra 

vagy levélszavazásra ? 

A regisztrációs határidők jogvesztők, ami azt jelenti, hogy a regisztrációt semmilyen módon nem lehet határidő után 

pótolni. Ha a külképviseleti szavazásra elmulasztottad a regisztrációt, akkor a magyarországi lakcímed szerinti 

szavazókörben szavazhatsz. Ha levélszavazásra felejtettél el regisztrálni, akkor ezen a választáson nem fogsz tudni 

szavazni. A regisztrációs kérelmedet viszont ettől függetlenül beadhatod, és így a következő választáson vagy akár 

népszavazáson már szavazhatsz. 

Ugyanígy jogvesztő az a határidő is, ami a külképviseleti névjegyzékből vagy a levélszavazói névjegyzékből való törlésre 

vonatkozik. Ha ilyen névjegyzékre regisztráltál, de mégis Magyarországon szeretnél szavazni, ezt csak akkor teheted 

meg, ha határidőn belül törölteted a regisztrációdat. 

 

13. Mi történik akkor, ha már regisztrált am levélszavazásra, de még a sza vazás 

előtt Magyaro rszágra költözöm ? 

Ha április 5-ig bejelentett magyarországi lakcímet létesítesz, akkor automatikusan törölni fognak a levélszavazók 

névjegyzékéből, és bekerülsz a magyarországi szavazók névjegyzékébe, tehát Magyarországon fogsz tudni szavazni 

egyéni jelöltre és listára is. Ha viszont április 5. után létesítesz magyar lakcímet, akkor a személyes szavazáson csak 

egyéni jelöltre szavazhatsz majd. Ilyenkor a pártlistára levélben szavazhatsz. 

 

14.  Más kérdésem van, amire nem kaptam választ . Mit tegyek?  

Ha kérdésedre nem kaptál választ, érdemes először tájékozódni a valasztas.hu oldalain. Ha itt sem találod meg, amit 

keresel, lépj kapcsolatba velünk.  

 

https://vtr.valasztas.hu/ogy2026
https://helsinki.hu/rolunk/kapcsolat/

